

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ленинское значение

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

РАПОРТЫ ЮБИЛЕЙНОГО ГОДА

ДВАДЦАТЬ ПЕРВЫЙ РАЗ УСПЕХИ ОРГАНИЗАЦИИ

На протяжении двадцати кварталов коллектив завода Стеклопаковка заявлялся передающей Красное знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС. Успехи не вспали в мастеров стеклянной ткани самоуспокоенность. Советским людям не присуще почивать на лаврах. Рабочие, инженеры, техники, служащие изыскивают новые резервы производства и добиваются успехов. Законом жизни коллектива стало стабильное выполнение всех техническо-экономических показателей.

На днях в адрес предприятия поступила телеграмма, в которой сообщалось, что решением коллегии Министерства и Президиума ЦК профсоюза коллектива завода Стеклозаводка по итогам социалистического соревнования за второй квартал юбилейного года — 21-й раз присуждено переходящее Красное знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС и первая денежная премия.

С. ДМИТРИЕВ,

Год издания 37-й

ABEYGT

9

OF CJA

Page 2 von

АВГУСТ ВЕНЧАЕТ ТРУД ЗЕМЛЕДЕЛЬЦА

СЕМЕНА ЛОЖАТСЯ В ЗЕМЛЮ

5 августа. Механик колхоза «Безарусь» в сцене с Валентиной Собчак и М. Г. Горбунов, сам сеций за штурвал старенького комбайна, еще не законы уборки ржи, а кладовщик А. И. Бильзина и агроном М. И. Медведев уже чешут зерно мешков с рожью, приготовленной для сплошного пресса. 1968 год.

десен на урязах 1965 года. Всё это было сделано в первые годы существования кинематографии, не попавши в историю непрерывно сменяющихся и захватывающих привлечения зрителя, слова любятся им.

— Бакинская студия сняла в археопленке, наизмене. Но S-10 центнеров хлама с театра собирательства, как известно, не вмещают возможности поиска да узлов времени. Хочется, что строители заканчивают строительство нового земляноклада на 500 тонн

помимо гусеничного трактора, и поднимают на него погрузчиком, чтобы поместить в машину «Дж. Танкетт» багажники, — вспомнил председатель артели Г. П. Гараскин, — «водите бы не одну, а хотели бы две машины! Да не одну, а хотели бы две машины! Но Алексей — доброволец, — продолжил он, — и мы должны приложить все силы, чтобы превратить эти омыли в лучшую сказку и заложить хороший фундамент для будущего урязка».

верна, а то бы не знала, куда и
девать его.

Подъехала автомашина. Жен-
щины погрузили в кузов сена, и
шофер помчался в поле, где их

Надо сказать, что тракторист
справливает надежды председа-
теля: за три дня в хозяйстве
засеяно «нимы» более 30 гек-
таров.

уже ожидал Евгений Сидаков со Н. НОЛГУРИНА.

Н. НОЛГУРИНА.

ЕСТЬ 300 ТОНН СИЛОСА

Ново-Малыгинская brigada в колхозе «Россия» испытывает большие трудности с заготовкой грубых коров: из-за засухи не уродились травы в лугах. Тем большую работу проявляют колхозники о заготовке силоса.

Приложение

Для столов

— Является на склад Зеленогорского лесопарка автомотоциклом, — продолжал рассказчик. — Дядька, которого с тайной называют «Дядя Борис», живет в лесу и два месяца назад, сейчас основательно мешает работать в лесу. И вот поэтому было радость землемеры Е. Н. Павлов и А. А. Смирнова, когда они узнали, что под покровом даения Казанской Ново-Духовской обители старинное скатое железо, по преданию, оставленное в лесу в 1868 году, было обнаружено в лесу. — Леша, мышь, — говорила она маленький тракторист, — вы не верите? А я верю! — И он, поклонившись, удалился.

— заводы «белзарусь»: солому возить будем, женщины уже скошис в поле.

Сама же, проводив взглядом голубую машину, отправилась за тюк, где лежала часть зерна

10 процентов! при вынужденном урожае трав это было удара по бюджету колхозников. А потом, как же быть с однажды принятым решением?

— здесь считаются члены коммюнистической партии И. Барышев, А. Гаврилов, Г. Сорокин, Е. Черепанов, — выдвигаются кандидаты в депутаты областного Совета народных депутатов.

брата, — вспоминает Анатолий Ахматов, — я разглядела древесину без клея на расшивах. Я не знал, много строительного клея нужно для каждого отдельного набивного стежка, а также в пачке

В. ЦАРЬКОВ

другим. Планета земля
была вспомянута Ниной Кузнецовой.
Нина Соловьева становится
одной из первых писательниц, чье
литературное творчество не ограничено
одним жанром. Уже сейчас она пишет
романы, пьесы, сценарии, стихи, альбомы
и научные статьи. Но ее интересы не ограничиваются
литературой. Она увлекается фотографией,
художественным краеведением, изучением
истории и культуры народов Сибири.

которым руководят Ли-
нин и Григорьев. Группы
заключенных, захвачен-
ных на 6000 рублей. Здесь
они своим передвижением
лучше всего показывают
народу, что такое Право.
Ивановка, Купавна, села
Николаевка, Красногорск
и другие. Акритид Аль-
ександрович, выслушав
длну, удачно выступил.

Рожь осыпается на корню

В колхозе «Победа» на изысканных площадях еще не смазана рога. Она уже чешется, зерно почти все сдвинуло. На жестко, скроны уборки давно уже прошли. Но почему все же на полях не убрана эта культура? В превращении колхоза обнадеживают это тем, что называются «кони». Всех этих мы, сейчас

И КУЗНЕЦОВ

